



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/18-01/12
URBROJ: 2100/09-18-01/01
Jagodnjak, 13.12.2018.

**Z A P I S N I K
sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 13.12. 2018. godine u vijećnici Općine Jagodnjak s početkom u 18,00 sati.

Prisutni vijećnici: Milenko Tovjanin, Predrag Tomašević, Damir Đukić, Dragan Vujaklija, Slavica Jovičić, Mladen Samardžija, Johan Urtajl, Anđelko Balaban, Branko Mihajlović, Danijel Perković, Jela Senić.

Ostali prisutni: Stevo Mlinarević, načelnik, Nada Šalajić, zamjenik načelnika, Jovan Nedić, pročelnik JUO

Predsjedavajući: Milenko Tovjanin, predsjednik vijeća.

Zapisničar: Jovan Nedić

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje jedanaest (11) vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 10. sjednice.

Primjedbi nema te daje zapisnik na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 11 vijećnika te da jednoglasno donesena slijedeća

**O d l u k a
o usvajanju Zapisnika sa 10. sjednice vijeća**

Usvaja se Zapisnik sa 10. sjednice općinskog vijeća Općine Jagodnjak od 15.11.2018. godine, KLASA: 021-01/18-01/10, URBROJ: 2100/09-18-01/01.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

D n e v n i r e d

1. Proračun Općine Jagodnjak za 2019. godinu
2. Odluka o komunalnoj naknadi
3. Odluka o projektima
4. Odluka o izmjenama i dopunama br. 2. Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u JUO Općine Jagodnjak
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća
6. Razno

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe te dopune dnevnog reda.

Primjedbi i dopuna nema te daje dnevni red na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 11 vijećnika te da je dnevni red usvojen jednoglasno.

Ad 1. – Proračun

Prijedlog Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu sa izvješćima za 2017. i 2016. godinu te odluke koje se donose zajedno s Proračunom, iznosi u ime načelnika Općine Jagodnjak Nada Šalajić, zamjenica načelnika Općine Jagodnjak.

Utvrđuje prije izlaganja da je proveden postupak savjetovanja s javnošću, da je prijedlog Proračuna objavljen na Internet stranici Općine Jagodnjak www.jagodnjak.hr, da se na poziv za sudjelovanje u savjetovanju s javnošću nije nitko javio.

Iznosi dalje pojedine stavke u Proračunu. Napominje da se iz teksta vidi da je navedeno izvršenje proračuna za 2016. i 2017. te novi plan za 2018. kao i prijedlog za 2019. te projekcije za 2020. i 2021. godinu.

Proračun za 2019. godine planira se u visini od 14.826.114,00 kuna a sastoji se od prihoda poslovanja u visini od 11.308.183,00 kuna, prihoda od nefinancijske imovine 560.416,00 kuna te primitaka od financijske imovine i zaduživanja u visini od 3.000.000,00 kune. Obrazlaže iznesene prijedloge prihoda. Iznosi podatke o planiranim ukupnim rashodima i izdacima u visini od 14.826.114,00 kuna, što čine ukupni rashodi poslovanja u visini od 7.409.951,00 kuna, rashodi za nabavu nefinancijske imovine u visini od 4.904.430,00 kuna te izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 2.511.733,00 kuna. Na rashodovnoj strani je ostavljena mogućnost da se ostvare još neki projekti, za koje postoji dokumentacija i koji su prijavljeni na natječaj i u slučaju obveze da se ide u neko dodatno zaduženje, za to postoji proračunski okvir.

Dalje iznosi projekciju prihoda za 2019. godinu koje čine prihodi od poreza, pomoć od subjekata opće države, prihodi od imovine, administrativne pristojbe, prihodi od prodaje neproizvodne imovine te primici od financijske imovine. Obrazlaže pojedine prihode.

Obrazlaže dalje pojedine rashode, počevši od rashoda za zaposlene, zatim materijalne rashode, financijske rashode, subvencije, naknade građanima i ostale rashode. Izlaže dalje rashode za nabavu nefinancijske imovine te izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.

Iznosi dalje posebni dio proračuna.

Sa rashodovne strane posebno iznosi projekte koji se planiraju u 2019. godini. Ističe da se planiranu ponovno javni radovi, ostvarenje projekta Zaželi, projekt uređenja parka u Bolmanu, projekt kuće ispraćaja u Majškim Međama je predviđen no pitanje je da li će se ostvariti. Tu su troškovi izgradnje ceste Z. J. Jovanovića u Jagodnjaku, koji projekt već teče, zatim sanacija odlagališta otpada „Jagodnjak 1“. Očekuje se da bi mogao proći projekt Sportsko-rekreativnog centra u Jagodnjaku, zatim je tu projekt šumske ceste „Bajmak“ u suradnji s Hrvatskim šumama. Osvrće se dalje na projekt Vatrogasnog doma koji kreće, gdje je nositelj DVD Jagodnjak ali i u Proračunu Općine je predviđen u minimalnom iznosu.

Iznosi dalje na rashodovnoj strani povećanja za socijalna davanja, sporta i kulture.

Načelnik Stevo Mlinarević obrazlaže pojedine izdatke Proračuna.

Navodi da što se tiče povećanja izdataka za sport i kulturu, što nije neko značajno povećanje već pokušaj da se podmire stvarni troškovi. Posebno se osvrće na povećanje na stavki socijalna skrb i ističe potrebu da se pomogne mladim bračnim parovima kako bi ostali na području Općine. Ovim bi se mogla omogućiti hitna sanacija krovova, uvođenje vode i drugih troškova stanovanja, sve kako bi se zadržali na našem području i kako bi im se omogućio lakši život.

Dalje obrazlaže povećanje troškova za zaposlene, dio je iz programa Zaželi koga obrazlaže, od toga tko ga čini te kakav je financijski efekt provođenja ovog projekta. Kod voditelja projekta došlo je do promjene, te umjesto predviđenog zamjenika načelnika oglasom će se zaposliti voditelj projekta, ujedno kao uvod u školovanje za vođenje drugih projekata. Voditelj projekta je izabran nakon raspisanog natječaja, to je Aleksandar Radmanić Tišma, za koga vjeruje da će uspješno provesti navedeni projekt. Obrazlaže povećanje izdataka za zaposlene, razlog je što je podignuta i minimalna plaća, koja je skoro dostignula plaće u Općini, tako da se mora nagraditi na neki način trud zaposlenih, koji su i inače malo plaćeni.

Napominje dalje o projektima koji bi se moglo provoditi tijekom 2019. godine.

Nada Šalajić obrazlaže projekt uređenja oborinskih voda u ulici Obrada Ribića u Jagodnjaku. Načelnik dalje izlaže o financijskom izravnavanju lokalnim samoupravama prema saznanju koje ima.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Anđelko Balaban pozdravlja ovakav Proračun i ističe da je to na tragu onog o čemu se razgovaralo. Ističe da je ovo Proračun o čijoj se visini nekad samo moglo sanjati. Pozdravlja pokušaje da se što više sredstava nabavi i iskoristi za izgradnju komunalne infrastrukture. Ističe da ima dva prijedloga za uvrštenje u Proračun. Prvi je da se unese cesta Jagodnjak – Beli Manastir, što je prilika da se napravi u 2019. i teško će se pružiti ponovo takva prilika, što se može napraviti uz političku potporu. Drugi prijedlog se odnosi na socijalnu politiku. Smatra da ne treba izgubiti iz vida ni dječji vrtić, posebno ako se pomaže socijalna komponenta, trebalo bi razmisliti da se smanji učešće roditeljima, da nije mjesečna naknada 450,00 kuna po djetetu, već da se ona smanji na recimo 200,00 kuna. Mnogi roditelji osim toga i ne mogu platiti taj iznos, a vrtić je bitan zbog socijalizacije djece.

O amandmanima se očituje predlagatelj Proračuna, načelnik Stevo Mlinarević.

Navodi da se istina da se popravio Proračun, ali još uvijek nedostaje sredstava da se krene u tako velik projekt, prije svega imajući u vidu potrebu otkupa zemljišta za navedenu cestu. Nadalje poskupila je gradnja cesta i puteva. Uz to ističe i problem stanja ulica u Općini, gdje 95% ulica nije dobro riješeno, stvarno imamo problem u samim naseljima, što se prvenstveno treba riješiti. Ne isključuje mogućnost da se jednom rješava ovo pitanje.

Što se tiče drugog prijedloga, problem je što roditelji već sad plaćaju najnižu rentu.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da ima već sad općina i gradova gdje su vrtići bez naknade.

Načelnik dalje navodi problem s vrtićem, gdje bi se morao obaviti razgovor s načelnikom Općine Darda te nakon toga donijeti odgovarajuću odluku u vezi vrtića, jer dio djece u vrtiću je iz Uglješa, sa područja Općine Darda. Ističe uz navedeno povećani udio financiranja za vrtić. Nakon dogovora s Općinom Darda vidjet će se mogućnost smanjenja učešća za vrtić. Ističe svoj stav da je za to da se roditeljima olakša upućivanje djece u vrtiće. Navodi da će se u svakom slučaju naći model za smanjenje troškova roditeljima.

Vijećnik Johan Urtajl podržava prijedlog načelnika za povećanje izdataka za plaće zaposlenim, za koje smatra da su niske.

Načelnik navodi da neće biti velika povećanja već mala.

Jovan Nedić, pročelnik JUO, ističe da je kod povećanja rashoda za zaposlene, potrebno računati i na povećanje rashoda za dužnosnike.

Vijećnik Johan Urtajl podržava taj prijedlog.

Predsjedavajući zatvara raspravu te prijedlog Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu, sa svim proračunskim aktima, odlukama i priložima, podnositelja načelnika Općine Jagodnjak, daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je većinom glasova (11 vijećnika „ZA“, 1 vijećnik „SUZDRŽAN“) donesena slijedeća

O D L U K A
o donošenju Odluke o donošenju
Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu
i projekcija za 2020. i 2021. godinu sa izvješćima za 2017. i 2016. godinu
KLASA: 021-05/18-01/40, URBROJ: 2100/09-18-01/02
Odluka i prilozi Odluke su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 2. – Odluka o komunalnoj naknadi

Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, koju je Općinskom vijeću uputio načelnik 28.09.2018. godine, dopisom Klasa: 022-01/18-01/236, Urbroj: 2100/09-18-01/01, dodatno obrazlaže Jovan Nedić.

Navodi da je s nacrtom ove Odluke provedeno savjetovanje s zainteresiranom javnošću bez prijedloga i primjedbi. Iznosi dalje prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, posebno vezano sa to za čega se plaća komunalna naknada, područja zona u kojima se naplaćuje komunalna naknade, gdje je predviđeno dvije zone, prva glavne ulice naselja Jagodnjak, Bolman i Novi Bolman i druga zona sporedne ulice naselja Jagodnjak, Bolman i Novi Bolman i sve ulice u Majškim Međama.

Upoznaje vijećnike s koeficijentom zona gdje je za prvu zonu koeficijent 1,00 a za drugu 0,75. Dalje upoznaje vijećnike s koeficijentom namjene.

Godišnji iznos komunalne naknade plaća se u dva obroka.

Dalje iznosi koje se nekretnine oslobađaju plaćanja komunalne naknade.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnik iznosi mišljenje da je normalno da glavne ulice budu u prvoj zoni, jer su iste komunalno opremljenije. Nastojat će se komunalno opremiti i druge ulice. Iznosi primjer u Majškim Međama gdje nema ni asfalta.

Nada Šalajić navodi, da iz iskustva koje ima u radu s komunalnim naknadama, iste su na području Općine Jagodnjak male, što je razlog da se ubuduće naplaćuje komunalna naknada u dva obroka. Iz evidencija je vidljivo da se komunalna naknada uglavnom plaća odjednom, malo tko plaća u obrocima, tako da je dovoljno predvidjeti dva obroka.

Kako se ne javlja nitko dalje za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu te prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, podnositelja načelnika Općine Jagodnjak, daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Odluke o komunalnoj naknadi

KLASA: 021-05/18-01/36, URBROJ: 2100/09-18-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 3. – Odluka o projektima

Prijedlog za donošenje odluke o projektima izlaže načelnik.

Navodi da su se osigurala sredstva za manjinske općine, inicijativom manjinskih zastupnika u Saboru RH. Općina je na brzinu izradila projekt sanacije ulice Vuka Karadžića u Bolmanu, te je za isto iz navedenih sredstava osigurano 240.000,00 kuna. Navedena ulica je lošeg asfalta s mnogo rupa, stoga je nominirana baš ta ulica i prošla je s navedenim iznosom.

Predlaže da se donese odluka o sanaciji ulice V. Karadžića u Bolmanu.

Dalje predlaže da se izgradi prostor za parkiranje ispred zdravstvene ambulante u Jagodnjaku. Isto je zatražio i liječnik ali isto tako i pacijenti. Trebalo bi se početi s projektnom dokumentacijom.

Predlaže dalje da se odobri nabavka pokretnog reciklažnog dvorišta, jer je inspekcijski nalaz isto naložio.

U ulici Obrada Ribića u Jagodnjaku trebalo bi napraviti projekt uređenja ulice prije svega regulaciju odvoda atmosferskih voda.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da sve projekte treba podržati, naročito ove gdje se traži samo udio u sufinanciranju. Zanima ga da li je sa predstavnicima romskih udruga i saborskim zastupnikom Roma raspravljano o projektu uređenja ulice V. Karadžića u Bolmanu.

Načelnik odgovara da nije raspravljano, prije svega zbog nesporazuma u nazivu manifestacija koje organizira Općina u sklopu „Dana Općine“.

Vijećnik Anđelko Balaban smatra da se treba nastaviti s izradom projektne dokumentacije, da se prilikom objave natječaja ne mora čekati na izradu projektne dokumentacije već da se ima uvijek par projekata sa važećom građevnom dozvolom.

Načelnik dalje obrazlaže predložene projekte.

Predlaže dalje proširenje općinske zgrade s ulazom za invalide te izgradnjom ureda za takve osobe, kako bi se udovoljilo propisima i omogućio lakši pristup prostorijama općine.

Vijećnik Predrag Tomašević se zanima dokle se došlo s izgradnjom niskonaponske mreže u Bolmanu. Odgovara načelnik i navodi da je projekt izgradnje mreže – samo glavne ulice, prošao u proračun HEP-a za izgradnju ali da se naknadno pokušalo da se i ostale ulice u Bolmanu nađu u izgradnji. Sredstva su osigurana što se tiče sufinanciranja. Tražena je isto tako i izgradnja vodoopskrbe koja nedostaje u Majškim Međama.

Kako se ne javlja nitko dalje za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu te prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, podnositelja načelnika Općine Jagodnjak, daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Odluke o projektima

KLASA: 021-05/18-01/39, URBROJ: 2100/09-18-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 4. - Odluka o izmjenama i dopunama br. 2. Odluke o koeficijentima za obračun plaća

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama br. 2. Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO Općine Jagodnjak, koji je uputio načelnik, iznosi Jovan Nedić.

Navodi da se radi o izmjenama akata zbog razloga provođenja projekta „Zaželi-Imam jednu želju“, gdje je za provođenje navedenog projekta nužno zaposliti na određeno vrijeme voditelja projekta te projekt – koordinatora, kao i radnice za pomoć od kuće. Po tumačenju Ministarstva uprave, nužno je izmijeniti akte – Pravilnik o unutarnjem redu i ovu Odluku o koeficijentima za obračun plaće. Načelnik je, na prijedlog pročelnika, izmijenio odgovarajuće Pravilnik o unutarnjem redu te se sukladno tome predlaže i ova izmjena. Na izbor voditelja projekta i projekt – koordinatora primjenjivali bi se propisi koji važe za službenike i namještenika u lokalnoj upravi, tj. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, dok se na radnice za pomoć u kući primjenjuju opći propisi.

Navodi da se radi o privremenim poslovima, za vrijeme trajanja projekta.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnik navodi prednosti projekta „Zaželi“.

Kako se ne javlja nitko dalje za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu te prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, podnositelja načelnika Općine Jagodnjak, daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Odluke o izmjenama i dopunama br. 2.

Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika

u JUO Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/18-01/37, URBROJ: 2100/09-18-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 5. – Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreće Općine Jagodnjak, iznosi Jovan Nedić.

Navodi da se moraju obrisati riječi „stručnog izrađivača ZaštitaInspekt“ d.o.o. Osijek iz ožujka 2018.“ jer isto nije u skladu s propisima.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se ne javlja nitko za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu te prijedlog Odluke, daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Odluke o izmjenama i dopunama

Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/18-01/38, URBROJ: 2100/09-18-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 6. – Razno

Vijećnik Johan Urtajl traži da se, nakon što se steknu vremenski uvjeti, radi na uređenju poljskih puteva.

Načelnik napominje da će se raditi na uređenju poljskih puteva.

Prisutni dalje raspravljaju o uređenju lenija u ataru te o nerazvrstanim cestama.

Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 19,20 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjednik:
Milenko Tovjanin